

# Mientras IRA Controle Azúcar Habrá Escasez

"Mientras el IRA controle y venda en sus expendios azúcar para el consumo nacional, los problemas de alteración de precios y escasez periódica del producto estarán siempre presentes", dijeron tanto consumidores como vendedores de azúcar de tiendas y mercados del país.

"Además de la competencia desleal que hace a nuestros pequeños negocios —dijeron las vendedoras— con una publicidad tendenciosa, el IRA puede "jugar" con los precios reales del azúcar, sacándola o escondiéndola en el

mercado y anulando así nuestra buena fe de vender el azúcar a precio constante y tener siempre suficientes cantidades de ella".

"Son muchas las personas —dijeron— que el IRA favoreció con estas operaciones comerciales, convirtiéndolas de la noche a la mañana en nuevos ricos. Pero ahora —continuaron diciendo— que las necesidades de consumo son inferiores a la producción nacional y que, además, el precio mundial ha bajado sensiblemente, no se justifica tal actitud. El Gobierno debería hacer una in-

vestigación exhaustiva del problema que tiene que sufrir el consumidor".

En la actualidad, el Ingenio Central Azucarero "Jiboa" está ofreciendo a la venta 200 mil quintales de azúcar sulfitada al precio de 26 colones el quintal, pero la dificultad se encuentra en que la venta tiene que hacerse en la propia Planta "Jiboa", lo que hace subir el precio del producto, posi-

—Favor pase a la Pág. 24.

## Este Jueves no Habrá Concierto de Sinfónica

Este jueves 29 no habrá concierto de la Temporada Sinfónica 1977, debido a que el 1.º de julio se celebrará la toma de posesión del cargo de Presidente de la República por el General Carlos Humberto Romero, en el Gimnasio Nacional, acto en el cual participará la Orquesta Sinfónica de El Salvador.

El siguiente jueves continuarán los conciertos semanales de esta temporada, con la presentación de

—Favor pase a la Pág. 24.

# Molina Renuncia de la Secretaría PCN y ORDEN

El Presidente Molina presentó ayer, con carácter de irrevocable, y a partir del primero de julio, su renuncia como Secretario General del Partido de Conciliación Nacional y como Jefe Supremo de la Organización Democrática Nacionalista, ORDEN.

Esto fue lo último dado a conocer en su mensaje leído por la Cadena Nacional de Radio y Televisión, en la que el mandatario hizo un recuento de su gestión administrativa.

El Coronel Molina se refirió a las obras realizadas por su ad-

ministración, desde las más pequeñas hasta las más grandes, incluyendo aquellas que dieron lugar a controversia entre sectores afectados. Habló el mandatario de la Central Hidroeléctrica del Cerrón Grande, de la ampliación del muelle de Acajutla, de la Central Geotérmica de los Ausoles en Ahuachapán, de la Central Azucarera del Valle del Jiboa, del Aeropuerto Internacional Cuscatlán, en las cercanías de Comalapa y "de los pequeños

—Favor pase a la Pág. 15.

## Dr. Escamilla Opina:

# En Adultos y Viejos Descansa Estabilidad de Sociedad Humana

(Por Jorge Amaya). "Los adultos y los viejos representan la estabilidad social. Sobre ellos descansa la seguridad y el perfil definitivo de la sociedad humana".

Así lo dijo el Dr. Manuel Luis Escamilla, asesor de Educación, en entrevista para EL DIARIO DE HOY, al referirse a los problemas juveniles modernos.

El profesional se encontraba en su oficina realizando estudios sobre futuros programas educativos. Luego al enterarse de nuestro propósito nos acomodó en la sala en donde iniciamos nuestras preguntas.

—Dr. Escamilla, sabemos que usted ha hecho estudios sobre los

problemas juveniles modernos. ¿Cuál es su opinión sobre esos problemas?".

"Los problemas de la pubertad y la juventud moderna me han preocupado siempre, usted lo sabe. La primera edición de mi libro "Teoría de la Adolescencia", la escribí en la Universidad de Venezuela hace más de diez años. Esa edición se agotó como también la salvadoreña. Tengo además algunos estudios como "Las Agrupaciones Juveniles Ideológicas" y "Conflictividad y Politización Juvenil". Pienso recoger esos estudios en un libro

—Favor pase a la Pág. 57.



... "Hay tres puntos estratégicos en donde la sociedad modela a sus generaciones incipientes: el hogar, el centro escolar y la calle, es decir la vida pública"... Dr. Manuel Luis Escamilla. (Foto de Hidalgo-Zeledón).



CENTRO PENAL DE SUCHITOTO. Vista exterior del Centro Penal de Suchitoto, construido con una inversión superior al medio millón de colones, que fue inaugurado ayer por el Ministro de Justicia, Dr. Fabio Hércules Pineda, en representación del Presidente Molina. (Foto de Alvarez).

# Ministro Seaman Inaugura Varias Obras en Suchitoto

El Ministro de Obras Públicas, Ing. Antonio Seaman, en representación del Presidente Molina, inauguró ayer varias obras en la ciudad de Suchitoto.

Estas obras son la reubicación y pavimentación de la carretera de San Martín a Suchitoto, (26 kilómetros) con un costo de veintiséis millones de colones; la construcción del nuevo Centro Penal, con un costo superior a los quinientos mil colones; el sistema de teléfonos automáticos y la introducción y mejora del servicio de agua potable.

Designado por la comunidad, el

señor Alejandro Cotto, cortó la cinta simbólica declarando abierta la moderna carretera que facilitará el acceso a esa extensa región. El coronel Alfonso Cotto, (hermano de Alejandro), inauguró el sistema automático de teléfonos. El penal fue inaugurado por el Ministro de Justicia, Dr. Fabio Hércules Pineda y el servicio de agua, estuvo a cargo del Alcalde, José Hipólito Cáceres.

Suchitoto, por medio de Alejandro Cotto, había pedido al gobierno la conclusión de su carretera y hoy ven realizados sus sueños.

# Teatro Antidemocrático en el Colegio "Sagrado Corazón"

Indoctrinamiento antidemocrático y ensayo teatral contrario a las instituciones republicanas salvadoreñas, dirige profesora del Colegio El Sagrado Corazón, entidad que viene funcionando en el país.

La información la proporcionó un padre de familia alarmado ante el sesgo que toma la enseñanza en ese colegio de niñas, que se llama católico.

Además de la serie de encuestas antigubernamentales y de tinte inconfundiblemente anticonstitucional del Colegio El Sagrado Corazón no para en su enseñanza inconveniente de niñas y señoritas cuya educación le han confiado sus padres, dijo el profesional ex-

tranjero que tiene estudiando allá a sus hijas.

## EL TEATRO SUI GENERIS

Dice el padre informante que su preocupación ha llegado al punto de que es necesario que el país se dé cuenta de lo que sucede ahora en El Sagrado Corazón.

Para mañana jueves, la profesora de religión de uno de los cursos, tiene preparado un acto o escenificación de "lucha de clases" o de "los ricos matan a los pobres con su brazo armado que son los soldados".

—Favor pase a la Pág. 24.

# Mañana Llegan Delegaciones a Toma de Posesión de Romero

Mañana con la llegada de las delegaciones invitadas se inicia el programa de la Toma de Posesión del general Carlos Humberto Romero, quien el primero de julio, asume la Presidencia de la República.

El programa oficial para los días jueves treinta, viernes primero y sábado dos es: Jueves, llegada de las misiones especiales no residentes. 16 horas, entrega de las copias de las Cartas Credenciales de los jefes de misiones especiales al Subsecretario de Relaciones Exteriores, encargado del despacho, doctor Ricardo Guillermo Castaneda Cornejo, en el salón de honor de la Cancillería.

A las diez y siete y treinta horas de ese mismo día. Entrega de

Cartas Credenciales de los jefes de las misiones especiales al Presidente Molina, en casa Presidencial. De las 19 a las 21 horas, Recepción ofrecida por el Presidente Molina y señora a las misiones especiales, en Casa Presidencial.

## JULIO PRIMERO, FIESTA NACIONAL

A las seis horas, izada del Pabellón Nacional con los honores de Ordenanza en toda la República. A las siete y media de la mañana programa especial de entrega del Poder, en el Gimnasio Nacional. Siete y treinta horas,

—Favor pase a la Pág. 15.



VISITAN TEATRO NACIONAL. El avance de los trabajos de restauración del Teatro Nacional, explicó ayer en la mañana el Dr. Rogelio Sánchez, Ministro de Educación (derecha), que llegó acompañado del Gabinete de Gobierno, artistas e intelectuales salvadoreños. El funcionario les expuso la importancia de la obra "que nos debe enorgullecer en el devenir de los siglos". (Foto de Hidalgo-Zeledón).